

Zamawiający: Gmina Czarna Dąbrówka
Adres: 77-116 Czarna Dąbrówka, ul. Gdańska 5

Czarna Dąbrówka, dnia 27.05.2020 roku.

Adresaci: **Wszyscy Wykonawcy**

Sprostowanie oczywistej omyłki w informacji z otwarcia ofert

Informacja z otwarcia ofert: „Rozbudowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w miejscowości Podkomorzyce” – III postępowanie.

Zamawiający działając na podstawie art. 86 ust. 5 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w treści Informacji z otwarcia ofert, zgodnie z poniższym:

W pkt. 2 - środki przeznaczone na realizację zamówienia:

jest:

522 712,98 złotych brutto

powinno być:

536 926,98 złotych brutto

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż podczas otwarcia ofert została podana prawidłowa kwota, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia tj.: 536 926,98 złotych brutto.

Otrzymują:

- Strona internetowa Zamawiającego (www.bip.czarnadabrowka.pl);
- UG - ad acta.


WÓJT
Jan Klasa